

Эссе
«Почему я считаю библиотеку местом интересных встреч и событий?»

Всё новое, это хорошо забытое старое. Да, с годами изменились стиль, формы, методы работы, но и в далёком прошлом Библиотека была местом интересных встреч и событий. Ведь и раньше «книжная» атмосфера подкреплялась яркими мероприятиями, выставками, литературными вечерами, встречами с писателями. Библиотека – явление вечное, просто сегодня она по-другому дышит. Это уже не пассивное хранилище книг, а место где можно найти единомышленников, открыть для себя что-то новое, провести время интересно и незабываемо. Библиотекари сегодня – это яркие, высококвалифицированные, универсальные сотрудники, которые ежедневно ищут новые привлекательные идеи и нестандартные формы работы, чтобы каждое посещение читателя было не похожим на другие. И всё это делается для того, чтобы сохранить и развить культуру чтения в нашей стране.

P.S. В библиотеках Сургутского района не «шипят» и не «шикают»! Потому что не тишина должна быть в библиотеке, а весёлые и раскрепощённые читатели!

*Анастасия Крючкова, заведующий отделом детской литературы
Белоярской библиотеки им. Г.Г. Кушникова*